
 

α) Το ΜΚ ενώνει τα μζςα δφο πλευρών του τριγώνου ΔΒΑ, άρα  

ΜΚ // ΑΒ και ΜΚ = 
ΑΒ

2
  

Το ΚΝ ενώνει τα μζςα δφο πλευρών ςτο τρίγωνο ΒΓΔ, άρα  

ΚΝ // ΓΔ και ΚΝ = 
ΓΔ

2
  

Επειδή ΑΒ = ΓΔ από υπόθεςη ζχουμε: ΜΚ = ΚΝ. 

β) Ιςχφει ότι: 

MΕ A = NΜ K  

ωσ εντόσ εναλλάξ των παραλλήλων ΜΚ, ΑΕ που τζμνονται από την ΜΕ και 

MΖ Δ = KΝ M 

ωσ εντόσ εκτόσ και επί τα αυτά μζρη των παραλλήλων ΚΝ, ΔΖ που τζμνονται από την 

ΜΖ. 

Επειδή το τρίγωνο ΚΜΝ είναι ιςοςκελζσ ιςχφει ότι NΜ K = KΝ M οπότε ζχουμε:  

MΕ A= MΖ Δ 

 


